
 

Σχόλιο για τις εξελίξεις στον αγώνα των συμβασιούχων των ΟΤΑ

& Ανακοίνωση –Καταγγελία της ΠΟΕ-ΟΤΑ

Μετά από μερικές ημέρες κινητοποίησης (αποκλεισμός στην ουσία των Δημοτικών γκαράζ), μια
μεγαλειώδη συγκέντρωση και πορεία στην Αθήνα την Πέμπτη 22 Ιούνη αλλά και μεγάλες κινητοποιήσεις
σε αρκετές πρωτεύουσες νομών, όλος ο εσμός μιας λαομίσητης εξουσίας, από την κυβέρνηση, την
συμπολιτευόμενη αντιπολίτευση, ο ΣΕΒ, μεγαλοξενοδόχοι, Δημαρχαίοι- τα ΜΜΕ, ξεσάλωσαν ενάντια στο
αυτονόητο αίτημα 10.000 εργαζόμενων, κυρίως στην καθαριότητα, να υπερασπιστούν τη δουλειά
τους και την αξιοπρέπειά τους.

Τηλε-εκπομπές, παραινέσεις για το άκαιρο λόγω τουρισμού, απειλές για εκχώρηση σε ιδιώτες,
κινδυνολογία για την υγεία δήθεν του λαού αλλά και καλοπιάσματα του τύπου: «ναι έχετε δίκιο…αλλά
ξέρετε το Σύνταγμα.., το Ελεγκτικό Συνέδριο, η άσχημη δημοσιονομική κατάσταση της χώρας, εμείς σας
θέλουμε αλλά…»

Όλα με ένα στόχο να αναδείξουν ότι αυτοί συμπάσχουν μαζί μας, αλλά έχουν τα χέρια τους δεμένα.

Μην δημιουργείτε προβλήματα, γιατί η χώρα βρίσκεται σε κρίσιμο σταυροδρόμι, μ’ ένα κλικ περνάει στην
ανάπτυξη, μην βάζετε εμπόδια για να ξεπεράσουμε την κρίση…

Κανένας δεν κάνει πίσω, οι καταλήψεις δυναμώνουν κι άλλοι Δήμοι μπαίνουν στις κινητοποιήσεις, η
απεργία της ΠΕΜΠΤΗΣ 22/6 αφορά ΟΛΟ τον κλάδο, η συγκέντρωση και η πορεία που ακολούθησε ήταν
δυναμική, η καταστολή για μια ακόμα φορά έκανε την παρουσία της στον δρόμο.

Τότε εμφανίζεται μέσα σε 1 Σαββατοκύριακο πρόταση νόμου με 2 άρθρα για να λύσουν το πρόβλημα.

Αλλά ποιο πρόβλημα; Της αποκομιδής των σκουπιδιών που έχουν σωρευτεί λόγω των κινητοποιήσεων.
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ΟΧΙ βέβαια του προβλήματος του «ξαφνικού θανάτου» για 10.000 εργαζόμενους.

Εσάς θα σας «χρησιμοποιήσουμε» για ένα διάστημα (άγνωστο πόσο) για να μαζεύετε τα σκουπίδια, θα σας
δώσουμε και τα δεδουλευμένα σας και μετά αφού κάνουμε κάποιες προσλήψεις, μπορείτε να μας
αδειάσετε τη γωνιά.

Η ομοσπονδία του κλάδου απάντησε με νέες κινητοποιήσεις μέχρι και την Πέμπτη 29 ΙΟΥΝΗ με 24ωρη
Πανελλαδική απεργία και συγκέντρωση-πορεία για Μαξίμου. Κυβέρνηση και όλος ο ευρω-λιγούρικος
συρφετός, ψάχνουν διέξοδο.

Όμως:

Η ΡΩΓΜΗ ΕΓΙΝΕ… Η ΜΑΧΗ ΞΕΚΙΝΗΣΕ
ΟΥΤΕ ΒΗΜΑ ΠΙΣΩ- ΚΑΜΙΑ ΑΠΟΛΥΣΗ
ΜΟΝΙΜΗ ΣΤΑΘΕΡΗ ΔΟΥΛΕΙΑ για ΟΛΟΥΣ
ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ σε ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ

Η πρότασή τους ΕΝΑΙ ΜΙΑ ΑΠΑΤΗ:

-Γιατί επιδιώκει να λύσει ΜΟΝΟ το προσωρινό αδιέξοδο με την αποκομιδή των σκουπιδιών για τη
βιομηχανία Τουρισμού, τους δημάρχους & την κυβέρνηση.

-Γιατί διαιωνίζει τις ελαστικές μορφές εργασίας, αφού δεν τις καταργεί, διατηρώντας μάλιστα & την
ανισότητα στην αμοιβή.

-Γιατί τηρεί σε ισχύ τις διατάξεις για εκχώρηση σε ιδιώτες του τομέα καθαριότητας, όπως & για
άλλες αρμοδιότητες των Δήμων.

-Γιατί ΤΕΛΟΣ, ΔΕΝ διασφαλίζει ούτε 1 σταθερή θέση εργασίας (Αορίστου Χρόνου ή Δημοσίου Δικαίου)
σε κανέναν από τους σημερινούς συμβασιούχους.

Να κλιμακώσουμε τον αγώνα:

• Κλείνοντας ΟΛΑ τα ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΓΚΑΡΑΖ, άλλα ΚΤΙΡΙΑ & τους ΧΥΤΑ
• Αποκλείοντας τα μεγάλα κέντρα Τουρισμού από την αποκομιδή
• Διευρύνοντας τα αιτήματα, για ίση αμοιβή-αυξήσεις στους μισθούς, διατήρηση & επέκταση
των “Βαρέων κι Ανθυγιεινών Επαγγελμάτων”

Στο μεταξύ, με ανακοίνωσή της η ΠΟΕ-ΟΤΑ καταγγέλλει αποπροσανατολιστικές, διασπαστικές και
προβοκατόρικες, όπως τις χαρακτηρίζει, ανακοινώσεις της ΠΟΠ-ΟΤΑ σε ΜΜΕ περί δήθεν λήξης της
απεργίας.

«Ενημερώνουμε τους συναδέλφους ότι, η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. συνεχίζει τον αγώνα της, όπως είχε αποφασίσει
πριν τη χθεσινή συνάντηση με τον Υπουργό Εσωτερικών κ. Πάνο Σκουρλέτη με αποκλεισμό των Δημοτικών
γκαράζ, Στάση Εργασίας τη Δευτέρα 26 Ιουνίου 2017 και 24ωρη Πανελλαδική Απεργία και Συλλαλητήριο
την Πέμπτη 29 Ιουνίου 2017», λέει η ανακοίνωση της ΠΟΕ-ΟΤΑ, η οποία προσθέτει χαρακτηριστικά:

«Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. συνεχίζει ενωτικά και δυναμικά τις κινητοποιήσεις της, μέχρι την τελική δικαίωση στο
θέμα των συμβασιούχων και απομονώνει τους συστηματικούς απεργοσπάστες…»

Διαβάστε ολόκληρη την ανακοίνωση:



ΟΙ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΥΣ Ο.Τ.Α. ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ

Για μια ακόμα φορά η Π.Ο.Π.-Ο.Τ.Α. επιβεβαιώνει τον εργοδοτικό-κυβερνητικό και κυρίως
διασπαστικό της ρόλο, ανακοινώνοντας σε διάφορα Μ.Μ.Ε. ότι έληξαν οι κινητοποιήσεις για
τους συναδέλφους συμβασιούχους στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Ενημερώνουμε τους συναδέλφους ότι, η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. συνεχίζει τον αγώνα της, όπως είχε
αποφασίσει πριν τη χθεσινή συνάντηση με τον Υπουργό Εσωτερικών κ. Πάνο Σκουρλέτη με
αποκλεισμό των Δημοτικών γκαράζ, Στάση Εργασίας τη Δευτέρα 26 Ιουνίου 2017 και 24ωρη
Πανελλαδική Απεργία και Συλλαλητήριο την Πέμπτη 29 Ιουνίου 2017.

Η Π.Ο.Π. – Ο.Τ.Α., μια Ομοσπονδία των 300 Μελών, που δεν είχε καμιά συμμετοχή στην
αγωνιστική δράση όλη αυτή την περίοδο, δεν δικαιούται να ομιλεί για τους αγώνες των
εργαζομένων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και πολύ περισσότερο είναι καταδικαστέα η
προβοκατόρικη ανακοίνωση που εξέδωσε με στόχο να δημιουργήσει σύγχυση και
αποπροσανατολισμό.

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. συνεχίζει ενωτικά και δυναμικά τις κινητοποιήσεις της, μέχρι την τελική
δικαίωση στο θέμα των συμβασιούχων και απομονώνει τους συστηματικούς
απεργοσπάστες…»


